



Александр Бастрыкин провел заседание координационного совета по вопросам оказания помощи детям юго-востока Украины



Сегодня под председательством Александра Бастрыкина состоялось очередное заседание координационного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям юго-востока Украины.

В работе заседания приняли участие: Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павел Астахов, статс-секретарь – заместитель Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимир Артамонов, директор Департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения Министерства здравоохранения Российской Федерации Елена Байбарина, художественный руководитель театра «Модернь»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Светлана Врагова, директор Департамента санитарно-эпидемиологического благополучия, организации экстренной медицинской помощи и экспертной деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации Оксана Гусева, исполнительный директор Международной общественной организации «Справедливая помощь» Елизавета Глинка, а также сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации и представители Главного следственного управления СК России по городу Москве.

В своем вступительном слове Председатель СК России отметил, что Следственный комитет с самого начала взял шефство над поступающими с юго-востока Украины несовершеннолетними пациентами, а также напомнил, что в соответствии с решением совета приглашения войти в его состав были направлены целому ряду министерств и ведомств. «С готовностью в той или иной форме принимать участие в деятельности совета отозвались все. В связи с этим хочу поблагодарить присутствующих за активное неравнодушие к данной теме», - подчеркнул Александр Бастрыкин. Учитывая актуальность проблем помощи детям юго-востока Украины, обсуждаемых на заседании совета, Председатель СК России подчеркнул: «Убежден, что Россия не может и не должна оставаться в стороне, когда речь идет о здоровье, жизни и безопасности детей».

Участниками совета отмечено, что большую часть проблем, затронутых на предыдущем заседании, удалось устранить. В частности выработан алгоритм согласования с органами здравоохранения, МЧС России, Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка, общественными организациями, занимающимися волонтерской деятельностью, и другими ведомствами процедуры вывоза детей юго-востока Украины для лечения в Россию.

На заседании совета обсуждался ряд проблемных вопросов, связанных с оказанием помощи больным или раненым детям, прибывшим с территории юго-востока Украины. Это и вопрос транспортировки детей на лечение в Россию через заминированные участки местности юго-востока Украины, который подняла исполнительный директор Международной общественной организации «Справедливая помощь» Елизавета Глинка. Отмечен рост числа травмирования детей на заминированных территориях, в связи с чем решено организовать работу по профилактике подобных случаев среди детей, разъяснения им опасности нахождения в заминированной местности. Также Елизавета Глинка выразила благодарность сотрудникам Следственного комитета, которые в круглосуточном режиме помогают решать конкретные задачи, связанные с расселением прибывающих детей и их родных, оформлением необходимых документов, обеспечением всем необходимым.

В ходе дискуссии поднимались проблемы транспортировки гуманитарной помощи в медицинские учреждения юго-востока Украины, предоставления образовательных услуг детям, находящимся на длительном лечении в Москве, а также трудоустройства их родителей в период пребывания в России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Участники совета согласились с Александром Бастрыкиным, который отметил необходимость «в эффективной организации процесса оказания помощи на территории юго-востока Украины, в развитии и эффективном использовании имеющегося кадрового потенциала».

В результате участниками заседания выработан ряд конкретных предложений, направленных на защиту прав, жизни и здоровья детей юго-востока Украины, принято решение разработать системный подход к решению перечисленных проблем и механизм взаимодействия всех ведомств для осуществления новых задач.

Руководитель управления

В.И.Маркин

Изображения



19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040449>